
PROBLEMAS DE QUÍMICA

ORGÁNICA       

Problema954:   El 2-metil-1-buteno reacciona con el ácido bromhídrico (HBr) para dar dos 
halogenuros de alquilo. Escribe la reacción que tiene lugar indicando qué tipo de reacción orgánica es y
nombrando los compuestos que se producen.

Es una reacción de adición al doble enlace, se pueden formar dos compuestos:

CH2=C(CH3)−CH2−CH3  +  HBr →   CH3−CBr(CH3)−CH2−CH3  
                                                             2-bromo-2-metilbutano

CH2=C(CH3)−CH2−CH3  +  HBr →   CH2Br−CH(CH3)−CH2−CH3  
                                                             1-bromo-2-metilbutano
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